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1 0000

0000000,000000000000,,0000000000 R*0 000
OS,W»nOOODOOOO RA"OO0O0O0000. 000,00000000000000
00000 ($3,RE2 00 RE})HOOOOOO, (2, 4000000000000000
0,00000000000000000.00,00000000000000000.

00000000000000000000000:

(1) S, RH?2, RH* 0000 (0000000 00)0000000000.

(2) 000 S RE2,RHE3 000O0O000O0.

(3) 0000D0D0O0D00000DDODOOO000.

D000000000000000000D0000000:

(1) S, RH?2, RH: 00 0000000000000000.

(2) 000 3, RH2,RE20000000000000D0D0DOOO0O00O0O0.

(3) 000000000000 0000000000000.

O0,RH300000 ()0 (2)0D000000.

00,00000000000000000000,000000000000000
oooo.

2 00

2.1 000

000000 (000)000ooo0.00o0oooo0o0ooooooooooo.

00 21M(R)D nxnO000000000.0000,
1) G ()—{QGM(R)\det(g)#O}DDDDDD,
2) O(n) :=={ge€GL,(R) | 'gg=1,} 0 000,
(3) SLn(R) :={g € GLn(R)| det(g) =1} 0 D000 0O,
)'S

O

(4) SO(n) :=SL,(R)nO(n) 0 DOO0ODO OOO.
(1)000000000000oooo, (2),(3), Wooooooooo.
00 2.2 M,(C)0 nxnO0O0000D000O0O0.0DOO,

(1) GL,(C) :={g € M,(C)| det(g) A0} 0 0000000,

(2) U(n):={geGL,(C)|'ggy=1,} 0 00000,

(3) SL,(C) :={g € GL,(C)| det(g) =1} 0 DO000DOO0O,

(4) SU(n) :==SL,(C)NnU(n) D 00DO0OO000 OO0,

()0000000000000000, (2),(3),(4000000000.

uob 23 ,0nxn0000000.00,00,00000000000000:
o I =1,
o M, = M,(R), M,(C),
e GL = GL,(R), GL,(C).



22 000

o0 24:0000000,00HO0O0O00000O00O0:
H::{<a+zd _b_ZC)EMQ((C)

b—ic a-—1id

a,b,c,deR}.

oooo,HODODOOOOO.

00 25 HO00000000000000:
a —
w-{(5 7))
00 26000 1,i,j,k0000000000:

e ) A A )

00 27000 1,i,j,k000000:
(1) ¥ =5 =k® =ijk = —1,

(2) i=jk=—kj, j=ki=—ik, k =ij= —ji.

00 28 HOOODOOOOOO, {1,i,j,k} J00000. 00000, 0000, al +

bi+cj+dk 00 0ODO0ODO0ODOODOOOO. OO0 100000 a+dbi+cj+dkO00
goooo.

00 29HOOOOO Sp(1) 0000000000:
Sp(1) :=={a+bi+cj+dkeH|a®+b*+c*+d*=1}.
0o0o0o,Sp(l) 00000000000,

23 0OO0O00OO0OO0ODO

00 210 X e M, 0O0O0O,00 000 XO0O0O0o0ooo:
0o xm
X .
m=1
00 211 00odooouoooooooooouoooao.
0o 2.126xp:Mn—>Mn:X»—>eXDDDD goooooo.

00 213 0000,0000 expd GLOOOOODODO. (0DO: 00 34)



24 0O00OO0O0OOOO

00 214 ICROOOOOO,SCM, 000,

() 0000 I—S0SO000000.

(2) SO000 A:1—S:t— (a;;(t)) 0 SO0 000000 OO,0 a; 00000
ooooo.

. ) d o At + AL — A1)
(3)A.I—>Mn.tr—>th(t)—Alir_r>10 At

0O AD0O000D0ODOO.

00 215 A=(a;5(t) 000D, 00000000 A(t) = (aj;(t).

00 216 GO GLOODOOOOO.
(1) XeM,O0 GOOOO I00000000000,00000000:
3A4:G00000000 :A(0)=1,A'(0) = X.

(2) 00 TG0 GUOOO IODooDoOoOoOOoDOoOO:

T;G:={XeM,| X:GOOOO 000000000},

25 0OUOogboobDoogo

oobo,bo00bbooboobooboobOoO0. oo,0b00bboOobobog e~-uo
oboooooooooo.

OO0 217000000000 GO OOO0O0OO,0000000A0:

(1) 0000 GxG—=G:(g,h)—gh0O C>®-00,
(2) 00000 G—=G:g—~g ' 0 C>®-00.

00 218 GLOOOO GO 00000 0OO0,00000D000:

{4,} C G, ILmAn:AeGL:>AeG.

ub 219 00goooooooog.

00 2.20 G, HOOOODOOO. ¢>-00 ¢:G—»HOOO000O0,0000000
O: Vg, h € G, ®(gh) = ®(g)®(h). 00, C>-0000000000000000,GO
HOOOODOOOOOOOO0O0O0,G0 HO0O00000.



26 U0OOOOOOOO

gboooobooboboobo.ob,bbobooboboobg,bobooon
gbooooo.oooo,booboooboooooooobobooobooooooo.

00 221 ¢g000000000.00000 [,]]:gxg—g0 bracket 0 00,00
oooooo:

(1) [X,Y] = ~[¥, X].
(2) [X’ [Y,ZH—I—[Y, [ZaX]]+[Z7 [XvY”:O'
O0O,bracket 00 OOODOOOOOOODOOOO.

00 2.2200,[X,Y]:=XY-YX0DOOOODOOODOOOODO:
(1) g[n(R) =M,(R)0 0D000Q0ooo,

(2) o(n):={Xegl,(R)| X+'X=0} 000000,

(3) 5[ R):={X cgl,R)|tr(X)=0}0 0000000000,

00 22300, [X,Y]:=XY-YXOOOOOOOOOOOOO:

1) gl,(C):=M,(C)0D 00000O0O0ODO,

2) un):={Xegl,(C)| X+ X=0} 00000000,
)

)

f=d

3) sl,(C):={X gl (C)|tr(X)=0} 0 000000000,
4) su(n) :=sl,(C)Nu(n) 0 000000000 000.

(
(
(
(

00 224 GOOOOODOO.

(1) ecGOOOO,L,:G—G:g—~agd o000 000000,

(2) GUOOOU0OD XO0O0OO0O0O0OO0,00000000:Va€eGG,dLgoX =XolL,.

(3) Lie(G):= {G00D000D000D} 0000000 bracket O [X,Y] = XoV —
YoX ODOOOODOODOODODOO.ODODOOOO OO0OOO0OOd.

00 2.25 GOOOOOOOOO. OO0 T7G O bracket 0 [X,Y]:=XY -YX OO
ooooOooboooo. 000 oobbg qoooogooooon.

00 2.26 g, h0000000. 0000 ¢:g—h000000,00000000:
VX,Y € g,0([X,Y]) = [p(X),p(Y). 00,00000000000000000,g0
hO0O0DD00000D00000,g0 p000000.

27 0OOOO

oobooboo,0boboobb0oboboboooobobob0.0ob,b0b0 gO bracket
o[, ]0000 (,Hh0002000000000,0000200000000000O
ugbooooo.



00 227 V:gxg—g:(X,Y)— VyY O Levi-Civita 00 00,00000000:

2VXY, Z) = ([X,Y], Z) + ([Z,X],Y) + (X, [Z,Y]).

00, Levi-Civita 000000000, 000000000000U:gxg—g000

ao:
2U(X,Y),Z)=(2,X],Y)+ (X,[Z,Y]).

OO0 0UO00bDO0o0 Levi-Civta OODOOOOOODOO:

VyY = %[X, Y]+ U(X,Y).

00 2.28 0000000 R:gxgxg—g:(X,Y,Z)— R(X,Y)Z00000O0OO
ooo: -
R(X,Y)Z :=Vixy|Z -~ VxVyZ + VyVxZ.

00 229¢g0 200000000000 K,O0oOOOOOOD {X,Y}OOOOO
O00000000: K, :=(R(X,Y)X,Y).0OO,00000000000000CO000OO
oood.

00 2300000 K, O well-defined 0,000 ¢ 00000000000 OOODOO
goob3.10000.

3 OO

gbooobobooboobbooboobboon.

3.1 JUooouooong
g0,00b00ooooooooooon.

00 3.1 X e M,(C)ODO, \,...,.\, €CO X0OOOOODODO. 0000,0000
0oo:

A e %
(1) 3U € U(n) : U"1XU = U (000 300),

(2) tr(X) = Ay + -+ An.

o0 3.2 {Xy,...,X,} 00000 g0000000O0OOO0.000O0O,000000:
n
i=1



(2) A= ZaiXi, B := Zlel eglbono, <A,B> = Zalbz
=1 =1 =1

00.(1)000 AegO00. {X1,...,X,} 000000,

n
Elal,...,anGR:A:ZaiXi.
i=1

n
U gje {1,. ..,n} goog, a; = aj<Xj,Xj) = <anj7Xj> = <E aiXi,Xj) = <A,XJ> g

=1

oooo,
n n
i=1 i=1

(2) {X1,...,X,} 000000000000, O

3.2 0OUOoggooo

o0 3.3 X, YeM,O0OODO,000000:
(1) XY =YX = XY = eXeV|
(2) det (eX) = (X,

iuX_ uX
(3) T € = Xe"t.

O0. (1) Xy=yYXQooo,oooooooo:

m

@+YW:Xm+C§WWW+~+<Z

)Xm—lyl I, Va3

(2) 00000 XeM,000000. XO0OO0OOO M, AeCOO00. 00 3.1(1)
oo,

U euE :uixU= (M F).
0 Ao



DDD,X:U<

gooog,
A1
0

=M (det(U)det(U™1) =1)
— M2

det () = det(U) det (e 61) det(U™!)  (-detDDD)

=X (00 3.1(2)

3) 000 «0000,000000:

@ et L <z+§; ((u+TAnt'L)X)m> . (“g ()
- a0 > [ -
~ LS X Ay - )
m=1
- fle”fAlu (u+ Aw)™ =],
@ Jim A [(u+ Au): IR p—




goo

000000000 = Xe*X,

O

00 34 X(—X)=(—-X)X00O,1)00,eXeX=eXX=0=7000,eX 00
00 eX¥000.0000,exp(X)=eX¥eGL.O0O0DOO,0000 expO gl(=M,)
OO0 GLOoOoDoooo,.

3.3 Uuogoooo

000,000 GOO0O0,GUOO0O0O Lie(G)D GOOODO e0O00O00O0O TG
O0000O000. DDo0000, Lie(G)0 T.G000000000000 ([4]). 0O
000,00000,00000 GOOOO,Le(G)0 yGOOODOOOOOOODO.

0 3.5 Lie(GL) O gt0O0QoOoooooQg.

0O0.Ty(GL)=¢l000. () 0000000, (D) 0000. 000 XegtOODO.
ooood
JA:GLOO0DOOO0DO :A(0)=1,A40)=X
000.003400,4A:R—-GL:u—e 0 GLOOODODOOOODDOO.O0O,0
0333)00,A0)=e?=1,A(0)=Xe?=X. 00000, X € T7(GL).
000, Lie(GL) 2 T;(GL) = gl. O

10



3.4 0OUoggn

Levi-Civita 00 V, 000000 ROODODOOOD. O0ODDOOODODOOO well-
defined DOOODODO.

00 3.6 Levi-Civita OO VOOODOOO:
(1) VxY =VyX + [X,Y],
2) (VxY,Z) = —(VxZ,Y).

oo. (1)
VyY = %[X,Y]—i—U(X,Y)
— — 2V, X]+U(Y, X)
= SV X+ U(¥, X) — Y, X]
=VyX +[X,Y].
(2)
2AVxY,Z) =([X,Y],2) + ([Z, X].Y) + (X, [Z,Y])
_<[KX]aZ> <[X,Z]7Y> < [YvZ]>
= —(([X, 2, Y) +([Y; X], 2) + (X, [V, Z]))
=-2(VxZY).
O
OO0 3.7 Levi-Civita OO VOOODOOODOO. OOOO,000000:
(1) Varxi+azx,Y = aVx, Y +a2Vx,Y,
(2) VX(alYl + CLQYQ) =a1VxY1 +aaVxYs.
oo.UD [, JO00000O0oooooO. U

00 38000000 ROOOODOO:

1) R(X,Y)Z = —R(Y,X)Z,

2) R(X,X)Z =0,

3) (R(X,Y)Z,W) = —(R(X,Y)W, Z),
XY

(
(
(
(4) (R(X,Y)Z,Z) =0.

)
)
)
)

0o. (1)
R(X,Y)Z = Vixy\Z - VxVyZ + VyVxZ
= V_[ij]Z +VyVxZ -VxVyZ
~(Vy,x)Z = VyVxZ +VxVyZ)
— _R(Y,X)Z.

(2) (1)OOO0DO.

11



(3)00 3620000,

(R(X,Y)Z, W) = <V[X7Y]Z, W) —(VxVyZ, W)+ (VyVxZ W)
= —~(Vixy|W, Z) + (VxW,VyZ) — (VyW,VxZ)
= —~(Vixy\W, Z) = (Z,VyVxW) +({Z,VxVyW)
=—((VxyiW, Z) = (VxVyW, Z) + (VyVxW, Z))
= —(R(X, Y)W, Z).

(4) (3)0000D0. 0

00 3.9 000000 ROOOODOOOOO.OOOO,000000:
(1) R(a1X1 + LLQXQ, Y)Z = alR(Xl,Y)Z + QQR(XQ,Y)Z,
(2) R(X,a1Y1 + a2Y2)Z = a1 R(X,Y1)Z + a2 R(X, Y2) Z,
(3) R(X,Y)(a121 + CLQZQ) = (llR(X,Y)Zl + azR(X, Y)ZQ

oo. (1)

R(a1 X1 + a2 Xs,Y)Z

= Viuxi+asX2,Y]1Z — Var X142 VY Z + VyVa Xy tas X, Z

= Vo Va1 — 01V, Vy Z — a3V x, Vy Z + a1Vy Vx, Z + asVy Vx, Z

= Vi, 17 + V07 — a1V, Vy Z — sV x,Vy Z + aVy Vi, Z + asVy Vi, Z
— (Vi 01Z — V3, Vy Z + Vy Vi, Z) + as(Vixyy Z — Vi, Vy Z + Vy Vi, Z)

= 1 R(X1,Y)Z + asR(X2,Y)Z.

(2) (1)000 38(1)00000000.
(3)vOODODOOOOOoOoOoooo. O
0000 K, 0 ¢0000000000000000000,00000000:

0 3.10 {X, Y} U {XY'}0O0OUOOUO g0 2000000 o 000O0O0OOOOOO. O
ooo,0bo0oon:

(R(X,Y)X,Y) = (R(X",YX"Y').

0O0. {X,y}oooooo,
Hal,ag,bl,bz E]R:X':a1X+a2Y,Y’:b1X+b2Y.

000, {X,Y}0 {X,Y'} 0000000000,

® 0= (X"Y') = a1by + asbs,
® 1= (X", X') = a} + a3,
® 1= (YY) =0 +b2

12



000, (atby —aghy)>=1000.

(albg — a2b1)2 = a%b% — 2a1a2b1boy + a%b%

= aibs +2a3b7 +a3b} (- @)
= af (b3 + b) + bi(af + a3)
=ai+b.  (-0,0)

0o, <X,X’>:a1, <X,YI> = 000, non 3.2(1)|:||:|,X:a1XI+61Y/. ooo,

1= <X,X> = <CL1X/ + blY’,alX' + 51Y’> = a% + b% = (albg — a2b1)2.
0o R(X/,Y/)X/ ogooood.
R(X/, Y/)X/ = alR(X, Y/)X/ + agR(Y, Y/)X/
= aleR(X, Y)X/ + agblR(K X)X/

= b R(X,Y)X + a1asbe R(X, Y)Y + ajasbi R(Y, X)X + a2bi R(Y, X)Y
= (a%by — a1agby)R(X,Y)X + (arasby — a2by)R(X,Y)Y.
ooooo,
(RIX'YNX' Y

= <(a%b2 — ajagby ) R( )X + (a1agbs — a%bl)R(X,Y)Y, Y’

= (a2by — a1asb ) (R(X,Y)X,Y") + (arasby — a2b))(R(X,Y)Y,Y")

= by(a2by — a1azhy ) (R(X,Y)X,Y) + by (arashs — a3b1)(R(X,Y)Y, X)

= {bg(a%bg — ajagby) — bi(aragby — agbl)}(R(X, Y)X,Y)

= (a1bs — asb1)*(R(X,Y)X,Y)

= (R(X,Y)X,Y). (. (arhy —aghy)?* =1)

X,Y
X,Y

)

4 0000

00000,0000 RHE2000000000.

4.1 000 RH?

0000 RE2000000000000.000,0000000000000000
oo.

00 4.1 RH?:={(z,y) eR?*|y>0} 0 0000 000.

00 4.2 RH?0 R20O000000000O0,(200)000000000.000,00
0000 g=(1/y*)(dz? +dy?) 0000000000000 D0D00O0O0O0.
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00 43 RH2000000000000000: (21,u51) - (22,52) == (21 4 y122, y192).

dfd. 0o, bbb ooooooooooooo. od
00000000000000.00000000. 000 (z1,y1), (22, y2), (x3,y3) € RH2
oooaog,

= (z1 + Y172, y192) - (73,¥3)

= (o1 + Y172 + Y1Y273, Yy192Y3)

= (z1,91) (T2 + Y223, Y2y3)

= (21,91) - ((z2,92) - (3,93))

00,000000 (0,1)eRH200000: 000 (v,y) eRA20000,

000,00000000.000 (z,y) €eRA2000. 000 (—2y~',y7!') € RH?
O (z,y) DODODODOO:

((@1,91) - (22,92)) - (w3,93)

(—zy~hy™) - (2y) = (0,1) = (z,y) - (—ay ™y ).

O000,RHE?20000000000000000. 00000000 C*-00000
00000. 00000,RE?20000. O

00 4.4 M= { <a ;1) € GLy(R)

0 a>O}DIZIIZIDDIZI.

O00.00,M0 GL,(R)OOOODODOOOOOO0O0OO. 00ooooooooooo

ooo.ooo (@ ), (2 2)emoooo,
0 a 0 ay

al bl a9 b2 [ a1a2 a1b2+bla2_1
(6 a0)(5 )= (" "y ) e
ooooo,MO0bOoooboOoooo.
O0,MO00000000000000. {A,}JCM, limA,=AcGLO0OO. OO
n—00

an by

0 at

n

DDDAGMDDD.An:< )EMDDD.

e A,eM OO, a,>0,b, €R.
e limA,=A4cGLOO, {a,}, {a;'}, {b,} 0000O.

n—oo
00000, {e,} 0 {¢;'} 000000000000, {e,} 000000000000

ooooo,
da >0, e R: lim a, = a, lim b, = b.
n—oo

n—o0

DDD,A:limAn:<a aﬁ)eM. 0

n—oo O

14



00 45 RH?20 M OOOOODOOODO.

ob.00 ¢e00obobobobobooboobooboon:

@:A4—»RH2:<8 JH)H%W@@%.

00 &0 C*-0000000000. 00000000000000. 000 X :=
albl I @ eMDOOODO,
0 a1 0 a2

MXY)Z@(% £H>CS<EJ)

. a1a9 a1b2+b1a2_1
- (I)(< 0 (alag)_l )

2
a2b2 + a1by, a1a2)

= (a
= (a1b1,a}) - (azbe, a3)
= ¢(X) - 2(Y).

oooog,e0oooooooon.

0o,
1/2 —1/2
Q:RHQ—%AI:Cuy)H><yO §{U2>

OO0000,0000000 ¢00DOODOO,C*0.00000,¢0 Cc*000O
ug,gbobo0bobob.ooob,bobobob. O

4.2 RH?O0O00O

0000 RH2OOOOOOOO.

06 o ar e (0 1), (42 2,)).

00.00 (©)000.000 XeTyMOOO. X0 MO IDOOOOOOOOO
JA:MOO000D0D000 : A0)=1,4(0) = X.

_ (=(u)  y(w) ) — (@) y'(u) _
Awy_(o xerDDD.DDDMM)_( 0 _ﬂmdﬁwodﬂm_fm
1000

15



fa b 0 1\ (1/2 0
00 (o)000. 000 X := <0 _a)EspanR{<O 0),<0 _1/2>}DDD.
afulufuln

3A:MO00000000:A0)=1,4(0)=X

ooo.
claimvVu e R, e c M OO0O. 000 weRODOO.

m!
m=1
(ua)®  (ua)? b (ua)® = (ua)®
_ 14+ ua + o1 + 3l + ;ua—i— 3 = + -
(ua)? _ (ua)’
0 1 —wua+ o 3l + -
o0 (ua)m ﬁ o) (ua)2m+1
_ mZ::O m! amZ::O (2m + 1)!
- X (—ua)™
0 mzz() m!
_ [€e"" —sinh(ua) cME
0 e*’ll‘(l
claim 00, A:R— M:uw— X O MOOODOODOOOOOOO.00,003.33)0
0,A0)=e? =1, A(0)=Xe®=X. 00000, X € Ty M. O
. 0 1\ [1/2 0
00 4.7 Lie(M) O spanR{<0 0>,<0 _1/2>}DDDDDDDDD.
R 0 1\ (1/2 0
DD.Lle(M)_T]M—spanR{<O 0),<0 _1/2>}. O
{0 1 _(1/2 0 .
00 4800, X := (0 0>’Y'_<O _1/2> O000. 00, Lie(M) OO bracket

0[U,V]=UV-vuooooao,
sy— (O (V20 ) (v 0 Y01y 0 -y
17 o o)\ o —1/2 o -1/2)J\0o 0) " \o o) ™
bracket 00000000000, 00 bracket 00000000000,

gbooogoobg,bboa.

00 4.9 00 (H?2),[],(,) 0 RE20000000:
0000 H2):=spang{X,Y} 0000,{X,Y}000000000000000 ()
0,00000 bracket 0 [,-]000000: [X,Y]=-X.
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4.3 RH*O0000O0O

ooo (H(2),[,],(,-)) 00000000 RE2 0000000000,

00 410 000 (H(2),[,],(,))0000,000000:
(1) U(X,X) =Y,
(2) UY,Y) =0,
(3) U(Y, X) = —(1/2)X.

O0.U(X,X)=Yoooo.
b <U(X7X)7X> :(1/2)(<[X7X]7X>+<X7 [XvXD):O
o (U(X,X),Y) =(1/2)(([Yv, X], X) + (X,[Y, X])) = (X, X) = 1.

O00000,0032(1)00 UX,X)=Y.00O0OOooooooooooooo.

00 411000 (H©),[,],(,-)0000,000000:
(1) VxX =Y,
(2) Vy =0.

ObO. bracket 00 OO0 O0O0OO0 410000000000 D0OODObDObDODOO.

00 412000 (H(2),[,],(,)0000,000000:

R(X,Y)X =Y.

0. R(X,Y)X = V[Xy]X —VxVy X +VyVx X =V_xX=-VxX=-Y

00 4.13 RH2OOOOOO —1.

O]

O0.H(2)0OUODO 2000000 ¢ 000.{X,Y}O cO0OOODOOOOOOOO,

K, = (R(X,Y)X,Y) = (-Y,Y) = —1.

5 340000

00000,30000 S$$000000000.
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51 000 S3

30000 S$S0000000oooooooo.

00 5.1 8*:={(a,b,c,d) eR*| a? + P> +?+d>=1} 030000 000.

00 52830 300000000,000000 g=de®+dy®+d20000000
0oo00oo0O0ooo0ooo.

00 5.3S0000000000 Sp(l)0000o0on:

S% 5 (a,b,¢,d) «— a+ bi+cj+ dk € Sp(1).

00 5.4 Sp(l) = { (g :f) € GLy(C)

al? 4182 = 1} .

0o.
Sp(1) ={a+bi+cj+dk € H| a® +b*+* +d*> =1}

:{(wmd—$—w>eMx©

b—ic a—1id
a —f
_{<6 a)eGLQ(C)

oooooooooooo.

a2+b2+c2+d2:1}

o +18P = 1} .

00 5.5 Sp(1) = SU(2).

00.00 (©)000.000 z:= <g ;>esp(1)DDD.|a|2+yﬁ12:1DDD,

o det(z) = |a|* + |B* = 1,
a

_ B\ (a =B\ _ (laf*+|8)? 0 _
‘t“(—ﬂ a><5 a>< 0 ra2+m|2)f“"

000, zeSUQ).

00 (>)000.000 z:= (i _f>eSU(2)DDD.a,5,fy,5DDDDDD;

o ad+ fy =1,

o o+ =182+ 16 =1,

e —af+755=0.
ooooo,

a =aad +apy =|a|*6 + 767 = (la* + [y} =,
o 7=7ad +7By = aaf + 7?8 = (lal* + |[7[*)8 = 5.
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oooao,
o la + B2 = o>+ ]y =1,

e (g _(f> € GL,(C).
000,z e Sp(1). O

00 5.6 SU(2)000000.

00. {4,} cSU(2), lim A, =A€GLOOO. 00000 AesSU(2)000,00 2
n—oo
D000000: Odet(A) =1, @'4A = L.
o A, €SU(2) 00, det(A4,) =1, tA, A, = I5.

. hmAn:ADD,1imtfn:t(1imAn):tZ. (0ooo.)
n—0o0 n—00 n—o0
Doooo,

® det(A) = det ( lim An) = lim det(4,) = lim 1 =1,

n—o0

® "AA = ( lim thn) ( lim An) = lim A, A, = lim I = I

n—oo n—oo n—o0

SU(2) 000000 (0D0D)00000,S*0000000oa.

5.2 S 0000

30000 s*000000oa.
00 5.7 Tr(SU(2)) = su(2).
00.00 (c)000.000 X eTy(SU@)D00. 00000 tr(X) =0, X+'X =0
O000. X0 SU(20 Ioooooooooooo,

3A:SU()00000000 : A®0) =1, A(0) = X.

_ (a(u) B(u) _
A(u) = ) 6<u))DDD.DDD,A(0)_IDDD,
e a(0)=5(0) =1,
e 3(0) =~(0) =0.
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claiml tr(X)=0000. ® 0O,

ogooooooo,
o (w)3() + () (u) — B (w)y(u) — Alu)y (u) = 0
w=0000000,
a/(0) +4'(0) = 0.
ooo,
tr(X) = a/(0) +6'(0) = 0.1

claim2 X +'X =0000. ® 00O,

e alw) 7@ (alw) B _ (a(wal@) ++(un(w a@pw) + 7@
I="AwAl) </3<u> 6<u>> (v(u) 6<u>> (a(u (a) + 7()5(u)  B(u)Blw) + (u) <u>>‘
000 -

a(w)a(@) + ()7 (@) = 1
gooooooo,
o (o) + () (@) + ' (w)3) + 5 (w)7(w) = 0.
vw=0000000,
o/(0) + a/(0) = 0.
ooooo,
B(0) +77(0) = +/(0) + F1(0) = &(0) + 57(0) = 0.
noo,
~ (a(0) BO) , (@O FO) ((0)+a0) F0)+70O)
A= (v’(O) 6'(0)) * <5'<0> 6'<o>> - <7’(0) LF0) &)+ 5/(0)) —om

claim 1,200, X € su(2).
00 (0)000.000 Xesu2)OOO. 00000

3A:SU()00000000 : A0) =1, A4(0) =X

00D. X esu(2) 00,
Otr(X) =0, @X +'X =0.

claim Vu € R,e*X € SU(2) 00D. 000 v e ROOO. 00000 det(e®X) =1
teuXewX = 1000,
det(e®¥) = X)) (.00 3.3(2))

_ eutr(X)
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— t — %
teuXeuX — el XeuX (...tequeu X)

00000000 =Xt (@00 (WX)uX)=(uX)w'X)000,00 3.3(1)00)
D0000 =& (@)
=7n

claim 00, A:R - SU(2):uw e 0 SUR)DODO0O0DDOOODD. OO,00
33(3)00,A0)=eC =1, A(0)=Xe?=X. 00000, X € T7(SU(2)). O

00 5.8 Lie(SU(2)) 0 su(2) 000000000.

00. Lie(SU(2)) 2 T;(SU(2)) = su(2). O

00 5.9 su(2) = spang{i, j, k}.

a+ib c+id
e+if —a—1ib

0= a+ib c+id i a—ib e—if ) _ 2a (c+e)+i(d—f)
~\e+if —a—ib c—id —a+ib) \(c+e)+i(f—d) —2a '
000,a=0,e=—¢c, f=d. 00000,

(b ctid

~ \—c+id —ib

=} )% F) o %)

= —ci — dj + bk € spang{i, j, k}.

DD.DD(C)DDD.DDDx:z( >€5u(2)DDD.

00 (D)000. 000 x:=ai+bj+ ck € spang{i,jk} O0O0O.
a0 Y (0 = (i O e —a—ib
S S i 0)7TN0 —i) " \a—ib  —ic )

e tr(x) =ic—ic=0,

i ic  —a—1b —ic  a+1ib\
.x+x_<a—ib —ic >+(—a+ib ic =0.

00000,z € su(2). O

ooo,

00 5.10 Im(H) := spang{i,j,k} D00 00000 000, 00, X =1, YV := j,
Z:=k0OO0O.00,su(2) 00 bracket O [U,V]=UV -VU OOODOO,

o [X,Y]=ij—ji=k+k=2Z

o [V,Z]=jk —kj=i+i=2X,

o [Z,X]=ki—ik=j+]j=2Y
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bracket U0 OOUODOOOODOO, 00 bracket DOOOOOOODOOO.

gbooooodg,bbgd.

00 5.11 00 (S@3),[,],(,-) 0 s$0000000:
D000 S(3):=spang{X,Y,2} 0000, {X,Y,Z} 000000000000000
(,y0,00000 bracketO [, ]000000: [X,Y]=2Z,[Y,Z] = 2X, [Z, X] = 2Y.

53 S*00000
ooo (S3),[, ], (,)) 0000 s$$0000000000.
00 512000 (S@3),[-],(,-)0000,000000:

VA,B € {X,Y,Z},U(A,B) = 0.

00.UX,Y)=00000.

o (U(X,Y), X) = (1/2)({[X, X],Y) + (X, [X, Y])) = (1/2)(X,22) = 0.
o (U(X,Y),Y)=(1/2)(([Y, X],Y) + (X, [\, Y])) = (1/2)(=22,Y) = 0.
o (UX,Y),Z) = (1/2)([2,X],Y) + (X, [Z,Y])) = (1/2)({2Y,Y) + (X, =2X)) = 0.

00000,0032(1)00 U(X,Y)=0.000O00O0O0O0O0OOOOOOO0OOO. U

00 513 000 (S@3),[,],(,-)0000,000000:

(1) VxX =VyY =V,Z =0,
(2) VxY =Z,VyZ =X,V;X =Y,
(3) VxZ=-Y,VyX =-2Z,V,Y = —X.

0. bracket 00000000 S 1200000000 0D0ODOODODODOO. O

00 5.14 000 (S®3),[.,],(,-)0000,000000:
(1) RIX,Y)X =Y,R(Y,2)Y = Z,R(Z,X)Z = X,

(2) R(X,Y)Y = —X,R(Y,Z2)Z = ~Y,R(Z, X)X = —Z,
(3) R(X,Y)Z = R(Y,Z)X = R(Z, X)Y = 0.
00. RX,Y)X =Y OOOOo.
R(X, Y)X = V[X’y]X —VxVy X +VyVxX =2V X+VxZ=2Y-Y =Y.
gooooooonooooooooooo. ]

00 5.15 S 000000 1.

22



00.S(3) 0000 2000000 000, {U,V}0 ¢0000000000.
{X,Y,Z} 0 S3)>es 000000,

Juqg, uo, uz, v1,v9,v3 ER: U =1 X + wY +usZ,V =01 X +vY +v32.

0oo,{U,V}0 ¢ 0000000000,
e 0=(U,V) = ujv1 + ugvs + usvs,
o 1=(U,U)=u?+uj+u3,
o 1=(V,V) =02+ v3+ 03
noo,
R(U,V)U = wyR(X,V)U +usR(Y, V)U + usR(Z,V)U
=wu e R(X,Y)U +uwivsR(X, Z)U
+ w1 R(Y, X)U + ugvsR(Y, Z)U
+ ugvi R(Z, X)U + ugva R(Z,Y)U
= (ujv2 —ugv)R(X,Y)U
+ (ugvs — ugve)R(Y, Z)U
+ (ugvy —wv3)R(Z, X)U
= (ugve — ugvy)(u1Y — w2 X)
+ (ugvs — usgve)(uaZ — ugY’)
+ (usvy — uqvs)(usX —ur Z)
= (ugvl — ULU3V3 — UL ULV + u%vl)X
+ (uvg — uuvy — UpuzvV3 + ugvg)Y
+ (udv3 — uguzve — ugusvy + uivg)Z
= (udvy + udvy + udv)) X
+ (udvy + udvg + uve)Y
+ (udvs + uivs +uivs)Z
=unX +vY +v32
=V

obooboo,0bdb K, oooooooo:

K, = (RUV)U,V) = (V,V) =1.

6 J3U00uoood

googo,3b00bobooobooboboooog.
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6.1 OO0 RH3

00 6.1 RH®:={(z,y,2) eR®| >0} 030000000000.

00 6.2RH30,000000 g=(1/2%)(d2*+dy*+dz*) 000000000000
0000000.000,0000 RE200000000000000O000.

6.2 RH*0OO00O0O
30000000 RE2 000000000 DODOOON:

00 6.3 00 (H3),[-,(,-)0RE}0000000:
0000 H(3) :=spang{4,X,Y} 0000, {A,X, Y} 000000000000000
() 0,00000 bracket O [-,-]000000: [4,X]=X,[A4,Y]=Y, [X,Y]=0.

6.3 RH*OOOOO
ooo (H(3),[,],(,-)) 0000 RE3 0000000000.

00 6.4 000 (H3),[-,,(,)0000,000000:
(1) U(A,A) =U(X,Y) =0,

(2) U(A X) = (1/2 X, U(AY) =—(1/2)Y,

() UX,X)=U},Y)=A

00.UX,Y)=00000.
o (U(X,Y),A) = (1/2)({[A, X].Y) + (X, [A,Y])) = (X,Y) = 0.
o (U(X,Y),X)=(1/2)({[X, X],Y) + (X, [X,Y])) = 0.
o (U(X,Y),Y)=(@1/2)(([Y,X],Y) + (X, [Y,Y])) =0.
00000,00321)00 UX,Y)=0.00000000000000000. O

00 6.5 000 (H3),[,],(,-)0000,000000:

(1) VAA=V4X =V,Y =VxY =VyX =0,
(2) VxA=—X,VyA=-Y,
(3) VxX =VyY = A

ObO. bracket DO OOO0O0OD0 6400000000000 00000O00O0DO0. O

00 6.6 000 (HB3),[,],(,-)0000,000000:
(1) R(A, X)A=—X,R(X,Y)X = —Y,R(Y,A)Y = —A4,
(2) R(A, X)X = A, R(X,Y)Y = X,R(Y, A)A =,

(3) R(A,X)Y =0,R(X,Y)A =0,R(Y,A)X = 0.
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DD.R(X,Y)X:—YDDDD.
R(X,Y)X:V[Xy]X—VvaX—i—VyVXX:VyA:—Y.
dooooooooooooobooooo. ]

00 6.7 RH3OOODODOOO —1.

00.H(3) 0000 2000000 000, {U,V} O ¢O00000000O0.
{A,X,Y}O H3)>ec ODDOODODO,

Juq, ug, uz, v1,v2,v3 E R: U = w1 A+ us X +uzY,V = v1A + X + v3Y.

ooo,{u,viOdcOODOOODOOOOO,
e 0= (U,V) = uv1 + ugva + u3vs,
o 1=(U,U)=u?+u3+ui,
o 1=(V,V)=1v?+v3 + 3.
ooo,
R(U, VU = w1 R(A, V)U + usR(X, VU + usR(Y, V)U
= w2 R(A, X)U + ujvsR(A,Y)U
+ uv1 R(X, A)U + ugus R(X,Y)U
+ us1 R(Y, A)U + uzvo R(Y, X)U
= (ujv2 — ugv1)R(A, X)U
+ (ugvz — usv2) R(X,Y)U
+ (uzvy — uyvs)R(Y, A)U
= (u1vy — ugvy)(ug A — u1 X)
+ (ugvg — uzve)(usX — u2Y)
+ (uzvy — uv3) (1Y — usA)
= (ugugvy — u%vl — u%vl + ujugvs)A
+ (ugusvs — u%vg - u%vg + ujuguy) X
+ (uruzvy — udvs — usv3 + ususve)Y
= (—udvy — udvy — udv)A
+ (—u3vg — uivy — ufve) X
+ (—udvz — vdvs — udvs)Y
= —(v1A+ v X +v3Y)
=-V.

obooboo,0bdb K, ooooooogo:

K, = (RU,V)U,V) = (-V,V) = —1.
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gboooobooooo,booboboboboobo,obboobooobooa,oooaao
gobooboobbooboobboob,obboobboooboon.
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